

# 贵州选举产生出席党的十九大代表 习近平全票当选

4月16日至20日,中国共产党贵州省第十二次代表大会在贵阳召开,会议选举产生了贵州省出席党的十九大代表。在贵州参选的中央提名的代表候选人习近平同志,以全票当选党的十九大代表。

20日上午,大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的十九大代表时,全场爆发出长时间热烈的掌声。

当前,贵州正处于脱贫攻坚、同步小康的关键时期。“带着对贫困地区群众的牵挂,习近平总书记在贵州参选,这是对

贵州各级党组织的极大信任,是全省广大党员的巨大光荣,是对贵州各族人民的亲切关怀,是对贵州脱贫攻坚的巨大激励。”党员干部纷纷表示,习近平总书记到贵州参选,展现了党中央新的作风形象,树立了良好导向,对于进一步密切联系党员群众,加强和规范新形势下党内政治生活,推动实施脱贫攻坚等重大国家发展战略,具有重大意义。

代表们纷纷表示,习近平总书记全票当选十九大代表,是730多名省党代会代表的共同意愿,代表了全省170多万名党

员的共同心声,充分体现了4000多万贵州各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,体现了对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护。

贵州省党代会代表、贵阳市白云区第三中学教师刘芳说:“听到总书记全票当选的消息,我非常激动,这是人心所向、众望所归。我是一个盲人,虽然眼睛看不见,但我的心能感受到总书记对贫困地区的关心、关怀。作为一名普通农村教师,我将继续做好本职工作,用心、用情回报学校、回报社会。”

“作为一名驻村干部、基层党员,我们有信心把贫困搬下山、把幸福带上山。用我们的努力把总书记的关心、党中央脱贫攻坚的惠民政策变成群众看得见、摸得着的幸福生活。”省党代会代表、钟山区大湾镇海嘴村第一书记杨波说。

代表们表示,一定要把习近平总书记到贵州参选并全票当选的消息带回去,告诉广大党员、群众,把总书记的关心和激励转化为干事创业、脱贫攻坚的实际行动,凝心聚力,实干苦干,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。  
据新华社

## 市政府召开第164次常务会议

4月20日,市长张国清主持召开市政府第164次常务会议,审议通过《关于认真做好政务公开有关工作的通知》。

会议指出,政务公开是依法行政的重要内容,是政府必须依法履行的职责。全市各级政府、市政府各部门要高度重视政务公开,认真贯彻落实党中央、国务院要求,做好决策公开、执行公开、管理公开、服

务公开、结果公开,做好政策解读、回应社会关切,加强政务公开能力建设、强化组织保障。要坚持主动依法公开,以公开为常态、不公开为例外,加快建立各部门各系统主动公开目录体系。要及时回应社会关切,对突发事件,要第一时间回应;对群众的重大利益关切和可能引发舆论的热点,要主动回应、积极引导。要严肃考核

问责,把政务公开作为绩效考核内容,严格落实政务公开责任,对责任落实不到位或不认真履职的,要严格追责问责。

会议审议通过了《重庆临空经济示范区建设总体方案》,提出紧紧围绕国家赋予重庆的功能定位,将临空经济示范区建设成为中国(重庆)自由贸易试验区、中新(重庆)战略性互联互通示范项目落

地实施的重要载体平台和集中展示区,成为产业结构转型升级的引领示范,努力建成内陆开放空中门户、低碳人文国际临空都市区、临空高端制造业集聚区、临空国际贸易中心和创新驱动引领区。

会议还研究了环境保护等有关事项。市政府领导陈和平、谭家玲、沐华平、刘桂平、屈谦等出席会议。  
据《重庆日报》

## 平时献出一份爱 难时拥有互助情 38省市总工会齐聚重庆共商职工互助保障发展大计

记者 李爱辉 摄影 卢进

昨日,中国职工保险互助会第五次会员代表大会在重庆两江酒店举行。38个省级或地市级总工会及中国职工保险互助会办事处代表齐聚重庆,共商职工互助保障发展大计。全总副主席、书记处书记、党组成员焦开河,中华全国总工会资产监督管理部部长李庆堂,中国职工保险互助会主任刘志猛,重庆市人大常委会副主任、党组副书记、市总工会主席郑洪,重庆市总工会巡视员陈昌伟,中国职工保险互助会重庆办事处主任刘治等领导出席会议。

市人大常委会副主任、党组副书记、市总工会主席郑洪致欢迎辞。会议审议讨

论通过《中国职工保险互助会工作报告》、《中国职工保险互助会章程》(审议稿)、《中国职工保险互助会第五次会员代表大会理事、监事选举办法》等。

五年来,中国职工互助保障事业通过开展保障与帮扶及各种延伸服务,缓解了职工经济困难,彰显了工人阶级互助互济精神;增强了工会组织影响力、吸引力和凝聚力。

与会代表对重庆职工互助保障工作给予了高度评价。3年来,累计为近4万名职工提供了及时的医疗帮助和会员服务,在各级党政、社会各界、职工群众特别是互助会员中的认可度越来越高,各项工作走在了全国前列。



郑洪陪同焦开河、李庆堂调研重庆市总工会杨家坪疗养院(重庆康复医院)互助保障活动开展情况



中国职工保险互助会第五次会员代表大会在重庆举行

## 积水中指挥交通 “蛮拼哥” 获点赞无数

展现新风采,迎接党代会

记者 崔景印

王朝阳是江北区交巡警支队一名普通民警,可能很多人并不熟悉他,但说起2015年在积水中指挥交通的那张照片大家一定记忆犹新。

34岁的王朝阳从警6年多来,没有请过一次公休假,繁忙的时候一天工作十几个小时,由于长期日晒雨淋,看起来比同龄人老相很多,虽然他没有爆表的颜值,但那张水中指挥交通的照片,正是一个优秀共产党员最好的写照。

积水中指挥交通感动重庆

2010年研究生毕业后,王朝阳怀着年少时的警察梦,成为江北公安分局交巡警支队的一员。6年来,他常常出现在节假日及中高考、春运等重要节点的交通指挥现场,也常常冒着风雨疏通城市主干道交通。

2015年1月5日晚,王朝阳接到家人的电话,听到了爷爷病逝的噩耗,打算请好假第二天就赶回河南老家,但第二天早上,当他路过海尔路时,发现交通严重堵塞。由于前一夜大雨,下水管道排水不畅而造成积水,进城方向的三个车道全部被淹没,交通几乎陷入瘫痪。

这是王朝阳管辖的路段,他马上返回单位,换上警服赶往现场疏导交通。不少驾驶员冒险驶向深达半米的积水,小车子

盘很低,如果在深水区熄火,将会造成更加严重的堵塞,王朝阳一边大声喊话,一边蹚入水中,连鞋子都顾不上脱就在水中指挥交通。

三九天的水冰冷入骨,积水灌进鞋子里,王朝阳站在积水中泡了近1个小时,双腿被冻得几乎麻木。上午10点,早高峰结束,他才回到寸滩大队,脱下鞋袜时双脚已经被泡得发白。

王朝阳站在冰冷积水中指挥交通这一幕感动了不少驾驶员,纷纷打开车窗向他竖起大拇指或点头致意,也有乘客用手机拍下来发到了网上,很快引来网友们无数的点赞、转发,网友们亲切地称他“蛮拼哥”。

开罚单后他偷偷塞给司机200元

作为警察,王朝阳严格执法,但他也是个有温度的人。

2017年3月29日中午,王朝阳在海尔路黑沙路路口设卡例行检查时,发现一辆满载泡沫板的小货车超高、超长运载,货物摇摇欲坠。王朝阳将车拦停后,向驾驶员周某指出其违法行为和安全隐患,对其处以扣1分、罚款100元的处罚,并联系车辆帮其转运。

驾驶员一听就急了:“警察同志,别开罚单了,我有4个孩子要养,老婆又有病,全家就靠我一个人拉货挣钱……”一聊才知道,周某是邻水人,多病的妻子在老家带着4个孩子,一家人都指望着他重庆开货车挣点钱。王朝阳动了恻隐之



2015年,网友拍摄的王朝阳在积水中指挥交通的照片



王朝阳

心,“我也不想给你开罚单,但你的货车超高超长这么严重,一旦发生交通事故,车毁人伤,就不是100块钱的事了……”王朝阳说得很中肯,周某最终认罚,保证再也不超载。

当周某一脸沮丧地接过罚单时,王朝阳又把他拉到一边,从兜里掏出仅有的200元钱,“你家里这么困难,这点钱收下吧,回老家时给孩子买点东西。”周某哽咽的说不出话来,怎么都不肯接,最后拗不过王警官,才一再感谢收下。

从警6年没请过公休假

长期站马路日晒雨淋,34岁的王朝阳看上去比实际年龄老很多,但他不愿意换

岗,记者问他为什么?王朝阳说:“我就喜欢站在马路上指挥交通的感觉,那才能带给我踏实感。”

6年来,王朝阳没有请过一次公休假,在节假日及中考、高考等重要节点及春运等繁忙时候,他平均每天工作十几个小时。

就是这样蛮拼的王朝阳,从警6年来,扎实肯干获得了组织和老百姓的认可,也获得了应有的荣誉。他曾荣获个人三等功三次,嘉奖三次,2015年他被分局评为“十佳交巡警”和授予“优秀共产党员”称号,2015年被中共重庆市委宣传部分评为年度“最美巴渝·感动重庆”5月份月度人物,2016年先后被中共重庆市委和江北区政府评为“优秀共产党员”称号。